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23 - 24 ianuarie 2017Ultima “Cel care urmează să fie încoronat nu se mai gândeşte dacă
mâine va fi sau nu o zi ploioasă” John Trapp

Și uite d-aia 
n-avem lucruri
mișto!

Apare o confuzie printre toți „analiștii“ de
serviciu - pro-business nu e același lucru cu pro-
piață. Explică senatorul Florin Cîțu - „Un sistem
pro-business este unul care subvenționează, oferă
facilități și protejează companiile care activează în
economie. Dacă e și populist, pe deasupra,
favorizează firmele cu acționariat/capital autohton.
Un sistem pro-piață e mult mai ușor de
implementat. Se asigură că toate companiile au
parte de același tratament, Sunt taxate la fel, sunt
în competiție între ele, iar statul nu favorizează pe
nimeni“. În primul caz, lipsa concurenței duce, într-
un final, la produse mai puține, fără diversitate,

scumpe și de calitate proaste. Și avem o grămadă
de exemple în ultimii 27 de ani de „capitalism“
românesc. „Cel mai ușor este să te uiți la
sectoarele unde se duc cele mai multe subvenții
sau la cele unde există cele mai multe bariere de
intrare și ieșire (ca-n piața carburanților, spre
exemplu, unde se intră FOARTE greu, dar și
falimentul e imposibil, oricât de prost ai fi - n.r.)“,
punctează Cîțu. O altă problemă este că, într-un
sistem pro-business, atât statul cât și marii jucători
cresc împreună și acaparează toate resursele din
economie. Ba mai mult, ajung să funcționeze cu
aceiași oameni, în detrimentul micilor jucători. Un
sistem pro-piață, în România, este, din păcate,
doar un vis frumos.
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Colțul troll-ului

DNA
greşeşte, 

dar regretă:
statistica
ultimelor 

6 luni 
nu e pentru

tot anul!

DNA mai şi greşeşte.
„Regretabil”, nu oricum.
Direcţia face noi precizări

referitoare la restituirile definitive,
instituţia susţinând că, “dintr-o
regretabilă eroare, un angajat al
DNA a prezentat o statistică a
dosarelor restituite definitiv, aferentă
ultimelor șase luni ale anului 2016
pe care a intitulat-o ca fiind aferentă
întregului an”. “Datele statistice
aferente anului 2016 se află în curs
de validare și de centralizare, în
vederea întocmirii Raportului anual
de activitate care va fi prezentat, ca
în fiecare an, la sfârșitul lunii
februarie 2017. În procesul de
colectare a datelor, dintr-o
regretabilă eroare, un angajat al
DNA a prezentat o statistică a
dosarelor restituite definitiv, aferentă
ultimelor șase luni ale anului 2016
(cel de-al doilea semestru) pe care a
intitulat-o ca fiind aferentă întregului
an 2016. Într-adevăr, în ultimele
șase luni ale anului 2016, la DNA nu
s-a înregistrat nicio restituire
definitivă. Având în vedere cele sus
menționate, precizăm că DNA face o

verificare riguroasă a tuturor datelor
statistice, în funcție de toate criteriile
de evaluare, înainte de publicarea
lor în Raportul de activitate pe anul
2016”, se precizează într-un
comunicat de presă al DNA.

Instituţia susţine că în anul
2015 s-a dispus restituirea
definitivă în patru dosare, iar în
2014 tot în patru cauze. “Restituirea
dosarului la procuror vizează
completarea urmăririi penale în
conformitate cu precizările făcute
de judecătorul de cameră
preliminară și nu echivalează cu
exonerarea de răspundere penală a
inculpatului. În unele situații
restituirea poate să vizeze și
aspecte de formă ale
rechizitoriului”, explică DNA.

Explicaţiile parchetului vin după
ce judecătoarea Florica Roman
susține că dosarul în care este
acuzată de fapte de corupție a fost
restituit la DNA în anul 2016.
“Afirmația repetată în mai multe
interviuri recente de procurorul șef
DNA, Codruța Kovesi, că DNA nu a
avut în 2016 „nici o restituire

definitivă” de dosar, este total falsă.
(...) Îmi exercit dreptul de a o
corecta pe șefa DNA și a informa
opinia publică că în 2016 a fost cel
puțin un dosar DNA restituit definitiv
la Parchet: e vorba despre dosarul
în care am fost trimisă în judecată,
fiind acuzată de DNA că aș fi primit
„o sumă de bani nedeterminată” și
aș fi pretins „un ceas cu cuc vechi”.
În același dosar alți trei judecători
au fost acuzați de DNA de abuz în
serviciu pentru că au dat o hotărâre
judecătorească. Culmea acuzării
este că același procuror care,
atunci când era la Parchetul de pe
lângă Judecătoria Beiuș, a cerut
achitarea unei persoane inculpate,
odată ajuns la DNA Oradea i-a
acuzat de abuz în serviciu pe
judecătorii care l-au achitat pe acel
inculpat”, a precizat Florica Roman
într-o postare pe blogul său. Florica
Roman a făcut referire la dosarul în
care este acuzată de procurorii DNA
că ar fi solicitat bani şi bunuri pentru
a interveni în favoarea unei
persoane care avea un dosar pe
rolul Tribunalului Bihor.

„Un (singur) angajat” şi-a asumat o statistică importantă

Bonurile 
de 706 lei, 

din 7 decembrie,
câștigătoare 

la loteria fiscală
Bonurile fiscale emise la 7 decembrie

2016, cu o valoare de 706 lei, au fost
desemnate câștigătoare la extragerea
Loteriei fiscale de duminică. Fondul de
premiere este de un milion lei, sumă din
care vor fi acordate cel mult 100 de premii.
Cererile de revendicare pot fi depuse
începând de miercuri, 24 ianuarie, timp de
30 de zile. Posesorii bonurilor câștigătoare
trebuie să le depună în original, împreună
cu o copie actului de identitate și o cerere-
tip, la orice administrație fiscală. Pentru anul
în curs, Ministerul Finanțelor Publice a
programat extrageri lunare ale Loteriei
bonurilor fiscale și două extrageri speciale
(una de Paște și una de Crăciun), fondul
anual de premiere fiind de 14 milioane lei.
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Polițiștii și procurorii constănțeni
au pornit o amplă investigație pentru a
elucida împrejurările exacte în care un
bărbat, din comuna Limanu, și-a
pierdut viața. Surse judiciare spun că
victima, care avea urme de violență la
nivelul coastelor, dar și în zona
capului, a fost găsită duminică
dimineață, fără suflare, în locuința sa.
Imediat s-a conturat ipoteza unei
crime. La fața locului au fost chemați
criminaliștii Inspectoratului de Poliție al
Județului (IPJ) Constanța, care au
izolat perimetrul și au declanșat
cercetările. Aceștia au ridicat probe
din imobilul în care a fost făcută
descoperirea macabră, ancheta
desfășurându-se sub coordonarea
unui procuror din cadrul Parchetului

de pe lângă Tribunalul Constanța.
Cadavrul bărbatului a fost transportat
la morgă, pentru efecuarea necropsiei.
Cel mai probabil, spun surse apropiate
investigației, localnicul a fost ucis în
bătaie. Oamenii legii au început
audierile pentru a stabili cine ar fi putut

comite șocanta faptă. 
Amintim că, în luna

noiembrie a anului trecut, un alt
caz ce a cutremurat opinia
publică s-a petrecut în
Constanța. Un magazioner a
fost bătut crunt atunci, acesta
pierzându-și viața în spital în
urma rănilor suferite.
Agresiunea în urma căreia
magazionerul în vârstă de 55
de ani a murit a avut loc în

incinta unui centru de colectare a
fierului vechi situat pe bulevardul Aurel
Vlaicu, din municipiul Constanța.
Autorul atacului a fost capturat de
oamenii legii după o săptămână.
Gheorghe Stoica a fost reținut de
polițiști în gara din Focșani. (R.M.)

Cum va fi vremea la Constanța în următoarele 3 zile?
Meteorologii anunță pentru luni, 23 ianuarie, la

Constanța, o ușoară încălzire a vremii. Astfel, temperaturile
maxime vor fi cuprinse între 0 și 4 grade C, iar minimele se
vor situa în intervalul -4 și 0 grade C. Pentru marți, 24
ianuarie, temperaturile maxime vor fi cuprinse între 0 și 3

grade C, iar minimele vor fi cuprinse între -7 și -3 grade C.
Miercuri, 25 ianuarie, sunt anunțate precipitații sub formă
de ninsoare la Constanța. Temperaturile maxime vor mai
scădea, astfel ele se vor situa în intervalul -2 și 2 grade C,
iar minimele vor fi între -5 și -2 grade C. 

Bărbat ucis în bătaie în localitatea Limanu

Trecerea de la subvenții și protecționism 
la o economie liberă este, din păcate, doar

un vis frumos pentru România


